
 
 

ASSOCIAZIONE COLLETTIVO LUNAZIONE ASSEMBLEA DEI 
SOCI DEL 18/10/2021 

L’anno 2021 il giorno 18 del mese di ottobre, alle ore 11,00 presso la sede legale, si 
riunisce l’Assemblea dei Soci dell’Associazione Collettivo Lunazione per discutere il 
seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. COMUNICAZIONI 

2. DIMISSIONI MEMBRO CONSIGLIO DIRETTIVO 

3. ELEZIONE NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO  

4. VARIE ED EVENTUALI  

L’assemblea è stata validamente convocata mezzo affissione presso la sede 
della società. 
Prende la parola il Presidente in carica Sig.ra Di Leva Martina la quale, 
riscontrata: la presenza della totalità dei Soci, chiama come segretario 
verbalizzante la sig.ra Cecilia Lupoli. 
Il presidente dichiara aperta l’Assemblea. 

OMISSIS 

2. DIMISSIONI MEMBRO CONSIGLIO DIRETTIVO 
Il Presidente comunica che il Sig. Mauro Autore rassegna le dimissioni da membro 
del Consiglio Direttivo. 
L’Assemblea unanimemente accoglie le dimissioni rassegnate dal Sig. Mauro Autore. 

3. ELEZIONE NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO. 
Il Presidente a seguito delle dimissioni del Sig. Mauro Autore, l’assemblea 
all’unanimità elegge i seguenti soci: 

▪ Di Leva Martina in qualità di Presidente;  

▪ Di Pietro Eduardo membro del cda; 

▪ Lupoli Cecilia nella qualità consigliere;  

▪ Di Leva Valentina nella qualità di consigliere;
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▪ Esposito Giulia nella qualità di consigliere.  
 
 
 OMISSIS 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, La seduta ha termine alle ore 
13,00. 

Nel luogo e nell’ora indicata sono presenti i seguenti soci: 

▪ Di Leva Martina in qualità di Presidente; 
▪ Di Pietro Eduardo membro del cda; 
▪ Lupoli Cecilia nella qualità consigliere e segretario; 
▪ Esposito Giulia nella qualità di consigliere; 
▪ Gennaro Monforte, Marco Montecatino, Renato Bisogni, Valentina Di 
Leva, Giulia Musciacco, Fabrizio Cavaliere. 
 
IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE
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